

МАГИСТРАЛЬ УГЛЯ

ОРГАН ПОЛИТОДЕЛА
НОВОКУЗНЕЦКОГО ОТДЕЛЕНИЯ
ТОМСКОЙ Ж. Д.

№ 54 (693)

26 июня 1941 г., четверг

Цена 45 копеек
в месяц

„Всякий, кто попытается в это напряженное и трудное время войны нарушить дисциплину, ввести элементы паники, тот будет рассматриваться как враг советского государства и с ним будет поступлено по всей строгости военного времени—решительно и беспощадно“.

(Из передовой „Правды“ за 24 июня 1941 г.).

ЗА ДАЛЬНЕЙШЕЕ УКРЕПЛЕНИЕ МОГУЩЕСТВА НАШЕЙ СТРАНЫ

СЕГОДНЯ — годовщина выхода Указа Президиума Верховного Совета СССР об укреплении трудовой дисциплины на предприятиях и в учреждениях. За это время одержаны большие и славные победы по укреплению экономической и военной мощи нашей страны.

Итоги борьбы за укрепление трудовой дисциплины воплощены в реальные цифры и факты. Многие годы паровозное Новокузнецкое депо не выполняло производственных программ и только после того, когда было положено начало решительной борьбы с дезорганизаторами производства, когда был правильно организован труд паровозники дополнительно получили за год 8517 рабочих дней и перевезли миллионы тонн груза. Сейчас из месяца в месяц коллектив паровозного депо выполняет план по подъемочному и промывочному ремонту.

Железнодорожники станции Калачево (начальник тов. Головин), автоконтрольного пункта ст. Усияты (мастер тов. Журиков) за прошлый год не только не имели нарушения Указа, но и работали без единого брака. Здесь нет штурмовщины, производственные планы выполняются ежедневно и каждым рабочим.

Дальнейшее укрепление трудовой дисциплины особенно необходимо сейчас, когда наша страна находится на военном положении. Снабдить армию в срок необходимыми средствами для полного уничтожения врага — священная обязанность железнодорожников. У нас сейчас нет мирных должностей и профессий. Каждый пост будь он маленьким или большим — военный пост и на нем должна быть железнодорожная воинская дисциплина.

В нашей среде не может быть места распущенности, разгулья и недисциплинированности, каждый день нашей работы должен быть наполнен героикой боевых стахановско-кривоносовских дел на благо своей родины. Всякий, кто попытается встать на путь нарушения Указа от 26 июня 1940 года, кто посмеет не точно и не в срок выполнить распоряжение командира, отказаться от его выполнения, кто не честно будет трудиться на своем посту, тот не может считать себя гражданином нашей родины, яроступки таких людей будут встречены общественным презрением и общей ненавистью.

Работать честно, высокопроизводительно, без браков, аварий и крушений — гражданский долг каждого железнодорожника. Досрочное выполнение плана — это сокрушительный удар по обнаглевшим германским фашистам. У нас не может быть заминок, препятствий к осуществлению поставленной цели нашим правительством, партией и товарищем Сталиным. С тем же лозунгом, с которым идут доблестные бойцы Рабоче-Крестьянской Армии — „За Сталина, за родину!“, мы ринемся в бой и дополним героику боевых дней Красной Армии по уничтожению врага пафосом социалистического труда по выполнению и перевыполнению производственных программ каждым цехом, предприятием, рабочим.

ЧЕТКОЙ, СТАХАНОВСКОЙ РАБОТОЙ, ДИСЦИПЛИНИРОВАННОСТЬЮ ОБЕСПЕЧИМ ВСЕ НУЖДЫ КРАСНОЙ АРМИИ, ЧТОБЫ ОДЕРЖАТЬ ПОБЕДУ НАД ВРАГОМ!



Отлично работает стрелочник ст. Новокузнецк-1 Иван Федорович Сивальев. В ответ на разбойничий налет германских фашистов тов. Сивальев повысил свою бдительность, работает четко, по-военному.

Фото Н. Головина.

Стахановский труд

24 июня бригада грузчиков ст. Мундыбаш т. Сергомасова в ответ на разбойничий налет германских фашистов переработала за два часа больше чем 50 процентов дневной нормы.

СООБЩЕНИЕ СОВЕТСКОГО ИНФОРМАЦИОННОГО БЮРО*

В течение 24 июня противник продолжал развивать наступление на Шауляйском, Каунасском, Гродненско-Волковысском, Кобринском, Владимир Волынском и Бродском направлениях, встречая упорное сопротивление войск Красной Армии.

Все атаки противника на Шауляйском направлении были отбиты с большими для него потерями. Концернами наших механизированных соединений на этом направлении разгромлены танковые части противника и полностью уничтожен мотополк. На Гродненско-Волковысском и Брест-Литовском направлениях идут ожесточенные бои за Гродно, Кобрин, Вильнюс, Каунас.

На Бродском направлении продолжаются упорные бои крупных танковых соединений, в ходе которых противнику нанесено тяжелое поражение.

Наша авиация, успешно содействуя наземным войскам на поле боя, нанесла ряд сокрушительных ударов по аэродромам и важным военным объектам противника. В боях в воздухе нашей авиацией сбито 34 самолета.

В Финском заливе кораблями военно-морского флота потоплена одна подводная лодка противника.

В ответ на двухкратный налет на Севастополь немецких бомбар-

дировщиков с территории Румынии советские бомбардировщики трижды бомбардировали Констанцу и Сулин. Констанца горит.

В ответ на двухкратный налет немецких бомбардировщиков на Киев, Минск, Либаву и Ригу советские бомбардировщики трижды бомбардировали Данциг, Бенигсберг, Люблин, Варшаву и произвели большие разрушения военных объектов. Нефтебазы в Варшаве горят.

За 22, 23 и 24 июня советская авиация потеряла 374 самолета, подбитых, главным образом, на аэродромах. За тот же период советская авиация в боях в воздухе сбила 161 немецкий самолет. Кроме того, по приблизительным данным, на аэродромах противника уничтожено не менее 220 самолетов.

Немцы спускают по 5—10 парашютистов-диверсантов в форме советских милиционеров для порчи связи. В тылу наших армий созданы истребительные батальоны по уничтожению диверсантов-парашютистов. Руководство истребительными батальонами возложено на НКВД.

Финляндия предоставила свою территорию в распоряжение германских войск и германской авиации. Вот уже 10 дней про-

ходят боевые действия в районе 40,9 километра в час. 23 июня машинист тов. Дзезюля провел поезд, вес которого превысил норму на 605 тонн.

СВОДКА

Главного командования Красной Армии за 23 июня 1941 года

В течение дня противник стремился развить наступление по всему фронту от Балтийского до Черного моря, направляя главные свои усилия на Шауляйском, Каунасском, Гродненско-Волковысском, Кобринском, Владимир Волынском, Рава-Русском и Бродском направлениях, но успеха не имел.

Все атаки противника на Владимир Волынском и Бродском направлениях были отбиты с большими для него потерями. На Шауляйском и Рава-Русском направлении противник, вклинившись с утра на нашу территорию, во второй половине дня контратаками наших войск был разбит и отброшен на границу, при этом на Шауляйском направлении нашим артогнем уничтожено до 300 танков противника. На Белостокском и Брестском направлениях, после ожесточенных боев, противнику удалось потеснить наши части и прикрытия и занять Кельно, Ломжу и Брест.

Наша авиация вела успешные бои, прикрывая войска, аэродромы, населенные пункты и военные объекты от воздушных атак противника и содействуя контратакам наземных войск. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии в течение дня на нашей территории сбит 51 самолет противника и 1 самолет нашими истребителями посажен на аэродром в районе Минска.

За 22 и 23 июня нами взято в плен около 5.000 германских солдат и офицеров.

По уточненным данным за 22 июня всего было сбито 75 самолетов противника, а не 65, как это указывалось в сводке Главного командования Красной Армии за 22 июня 1941 г.



Стахановка ст. Новокузнецк-1 Федосья Владимировна Блинова. Она бдительно несет службу на стрелочном посту, свой пост содержит в боевой готовности. Фото Н. Головина.

Вместе с мужьями будем защищать родину

Новокузнецк-II. Заслушав сообщение о бандитском налете германских фашистов на наши мирные советские города, на нашу священную советскую землю и о приказе нашего правительства, данном доблестной Рабоче-Крестьянской Красной Армии — прогнать зарвавшихся бандитов с нашей территории, мы, жены, матери и сестры бойцов, доблестных соколов нашей родины, приветствуем решение правительства и заверяем партию, правительство и друга советских женщин товарища Сталина, что мы всегда готовы занять на производстве места ушедших на защиту родины, а если потребуется отдадим жизнь за социалистическое отечество.

Мы обязуемся помочь нашему социалистическому железнодорожному транспорту с честью выполнять поставленные перед ним задачи, помочь своим мужьям, братьям, сыновьям досрочно, с удовлетворением энергией выполнять производственные планы, обеспечить четкую работу всех служб узла.

В ближайшие две недели овладеем минимумом военных знаний по противовоздушной и химической обороне. Будем организованы, бдительны и зорки, не допустим паники, еще теснее сплотим свои ряды вокруг партии Ленина — Сталина, вокруг вождя народов великого Сталина!

Президиум собрания:
Каркоцкий, Лисина,
Сахно.

